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Etappe 2 siehe Plan Nr. 0932-2
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Einleitstelle: Nr. 1

Vorfluter: Nöönigräbli

Einleitmenge: 80 l/s

Einleitstelle: Nr. 2

Vorfluter: Gräbli "B"

Einleitmenge: 20 l/s

Einleitstelle: Nr. 3

Vorfluter: Moosgräbli

Einleitmenge: 70 l/s

Einleitstelle: Nr. 4

Vorfluter: Gräbli "B"

Einleitmenge: 100 l/s
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Details zur Deponie siehe

Plan Nr. 0932-13 Aushubmaterialdeponie

Rieder Bauingenieur AG

Sichtlinie 90m

Sichtlinie 90m

best. Leitschranke

best. Betonmauer
mit Geländer

best. Leitschranke

c
a
.
 
8
.
0
0

Anpassung

Bruchsteinmauer

best. Fuge
Mauerwerk

best. Fuge
Mauerwerk

Spiegel an
Kragarm montiert

Hydrant

Freileitung / Kabelleitung Swisscom

Wasserleitung mit Schieber

Regenabwasseleitung mit Kontrollschacht

Mischabwasserleitung mit Kontrollschacht

Bestehende Werkleitungen

LEGENDE

Freileitung / Kabelleitung BKW

neu bestehend

Fahrbahn

befestigte Flächen (Vorplätze/Wendeplätze/Anpassungen)

Grünflächen (Bankette)

Einschnittböschung

Dammböschung

Strassenränder

Blocksteinmauer

Fussweg, Trottoir

Betonmauer

TerraMur Böschungssicherung

Leitschranke

Strassenbau

Hinweise

Rutschgefahren

Lawinengefahren

Sturzgefahren

Wassergefahren

Fundationsbewehrung mit Kunststoffnetz (Walze)

Feuchtgebiete

Auengebiete

Trockenstandorte

Trockenwiesen und -weiden

Naturgefahren Naturschutzgebiete

Situation  1 : 500

Waldnaturschutzinventar

Böschungssicherung (Löffelsteinmauer etc.)

Holzverbauung

Stellplatte

Strassenentwässerung Kanton

Landanfahrt

Schmutzabwasserleitung mit Kontrollschacht

Kabelleitung Swisscom ungenau

Rodungsgesuch

für die temporäre Waldrodung ist die Ersatzaufforstung an selber Stelle angedacht

Unterschriftenliste Wald- und Grundeigentümer/innen siehe separate Liste Nr. 0932-U1

Regenabwasserleitung

Aushubmaterialdeponie  1 : 2'000

Waldausscheidung vom 12.08.2016 gemäss Waldabteilung Alpen

Bauprojekt

Gemeinde Frutigen

hohle gasse 19, 3714 frutigen, tel 033-671-24-65, fax 033-671-37-72, e-mail d_rieder@bluewin.ch

Verwendung :

Plan Nr. :

Ausgabedatum :

i e d e r

Bearbeitet :

Format :

Gezeichnet :

bauingenieur ag

Stand:

Ausbau Rinderwaldstrasse, Frutigen

Situation 1 : 500 inkl. Rodungsgesuch

Etappe 1

Öffentliche Auflage 21. September 2018

0932 - 1 60 / 147

04.11.2016 Mitberichtsverf. dr bg

17.11.2017 Mitberichtsverf. dr bg

26.01.2018 2. Mitberichtsverf. dr bg

21.09.2018 Öffentliche Auflage dr bg

Gemeinde Schwerpunkt-Koordinaten

(pro Rodungseinheit)

Parz. Nr. Waldeigentümer/in Temporäre

Rodungsfläche

in m2 (ca.)

Definitive

Rodungsfläche

in m2 (ca.)

Totale

Rodungsfläche

in m2 (ca.)

Frutigen 611 614 / 152 830 906.01 Büschlen-Maurer Hans

Peter

83 0 83

Frutigen 611 645 / 152 860 906.02 Büschlen-Maurer Hans

Peter

118 138 256

Frutigen 611 656 / 152 902 2116 Wäfler Jonathan 78 100 178

Frutigen 611 541 / 152 676 2413.01 Wäfler-Gyger Erich 210 60 270

Zurbrügg Christian

Frutigen 611 524 / 152 690 2413.02 Wäfler-Gyger Erich 166 72 238

Zurbrügg Christian

Frutigen 611 493 / 152 636 2413.03 Wäfler-Gyger Erich 56 0 56

Zurbrügg Christian

Frutigen 611 607 / 152 743 2414 Wäfler-Gyger Erich 45 12 57

Frutigen 611 507 / 152 615 2580 Wyssen-Trachsel Hans

Jörg

31 7 38

Frutigen 611 502 / 152 785 2585.01 Wyssen Hansrudolf 380 401 781

Frutigen 611 598 / 152 792 2585.03 Wyssen Hansrudolf 156 55 211

Frutigen 611 575 / 152 711 2585.04 Wyssen Hansrudolf 58 10 68

Frutigen 611 689 / 152 922 4864 Büschlen-Maurer Hans

Peter

76 71 147

Frutigen 611 504 / 152 848 4946 Zurbrügg-Dietsch

Christian

230 108 338

Total 1’687 1’034 2’721

Bruchsteinmauer

Situation Einmündung Kantonsstrasse  1 : 200

Sichtweite gemäss SN 640 273a
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